



Radiology Solutions Corporation International, Inc.
9120 Double Diamond Pkwy Suite 6169
Reno, NV 89521
फोन नम्बर : (775) 8881353
फैक्स नम्बर : (775) 883-2384

सभी डायग्नोस्टिक इमेजिंग हेल्थकेयर प्रदाता ध्यान दें

क्या आप नहीं चाहते कि डायग्नोस्टिक इमेजिंग संबंधी आपकी सभी जरूरतों को इस उद्योग में वर्षों के अनुभवी और बेमिसाल ग्राहक संतुष्टि वाले एकल, विश्वसनीय सेवा प्रदाता के द्वारा पूरा किया जाए? तो फिर कुछ और नहीं देखें! RSCI सभी प्रकार की रेडियोलॉजी जरूरतों के लिए वन-स्टॉप, व्यापक समाधान है। चाहे आप एक निजी प्रैक्टिस करते हों या हॉस्पिटल चलाते हों, हम अपने नेटवर्क से जुड़ने के लिए आपको आमंत्रित करते हैं, जहाँ अत्याधुनिक मेडिकल उपकरण के स्टॉक तक आपकी पहुँच किफायती लागत पर होगी।

उच्चतम मानक के अनुसार रख-रखाव किए गए पूर्व-स्वामित्व वाले MRI/CT और सभी डायग्नोस्टिक मेडिकल उपकरण की खरीद और बिक्री के द्वारा हम केवल मामूली कीमत पर विशेषीकृत उपकरणों की एक व्यापक श्रृंखला प्रदान करने में सक्षम हैं जिसे आप कहीं और नहीं पाएंगे। हमारा स्टॉक विविधतापूर्ण है और हमें पूरा विश्वास है कि हमारे पास सबके लिए कुछ है जिसमें मल्टी स्लाइस सीटी स्कैनर, फ्लोरोस्कोपिक सी-आर्म्स, कैथ / एंजियो सुइट्स, मैमोग्राफी, एमआरआई, रैड / फ्लोरो, बोन डेंसिटोमीटर, अल्ट्रासाउंड, पीईटी स्कैनर, लेजर और न्यूक्लियर/ गामा कैमरा और बेशक कई दूसरे साधन। अगर आप जानना चाहते हैं कि क्या हम कुछ रखते हैं तो बस पूछिए!

गुणवत्ता चयन को अलग भे रखें तो RSCI श्रेष्ठतर ग्राहक सेवा प्रदान करने के लिए खुद पर गर्व करता है। इस उद्योग में 30 वर्षों से अधिक के संयुक्त अनुभव के साथ हमारे पेशेवर किसी भी परियोजना में शुरू से अंत तक और इस दौरान आपके सभी प्रश्नों का उत्तर देकर आपकी सहायता के लिए तैयार हैं। हमने राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय हेल्थकेयर संगठनों, क्लिनिकों, हॉस्पिटलों, निजी चिकित्सकों और इमेजिंग सेंटरों को सेवाएं दी हैं। कोई भी ग्राहक ज्ञान की संपत्ति RSCI द्वारा प्रदान किए जाने वाले सपोर्ट से लाभान्वित होने के लिए बहुत बड़ा या बहुत छोटा नहीं होता। हमारे ग्राहकों के लक्ष्य को समझने तथा उसे सुगम बनाकर हम वैश्विक हेल्थकेयर उद्योग में मूल्यगत वृद्धि करने के अपने लक्ष्य की ओर अग्रसर होते हैं।

अगर आप कोई डायग्नोस्टिक इमेजिंग करते हैं तो कृपया हमारे विस्तारशील अंतरराष्ट्रीय नेटवर्क से जुड़ें जहाँ अत्यंत सावधानी तथा ध्यानपूर्वक से आपकी देखभाल की जाएगी और आपकी पहुँच इस क्षेत्र के सर्वोत्तम उपकरण तक होगी।

सादर,

जॉर्ज टेलर फॉवर (George Tyler Fower)
उपाध्यक्ष, परिचालन
रेडियोलॉजी सॉल्यूशंस कापरेरेशन इंटरनेशनल